

### 河南曙光医院八周年庆特别奉献

# 八年曙光 八年辉煌

## ——一个从先行者到领导者的成功超越！

从2006年12月16日到今天，走过8年的历程，河南曙光医院积攒了足够的实力；不断的拼搏，为今天的曙光插上了腾飞的翅膀；风雨兼程，日夜守护，见证了曙光负重前行的坚实步履。回望2006，人们会发现河南曙光医院是省内乃至全国医学界无法忽视的样本。河南曙光医院作为金水区唯一一家综合性医院，肩负着太多的责任，也收获着太多先行者的光荣与梦想。

### 01 超越：【为了更高的目标】

8年风雨，8年展望，河南曙光医院既是为适应新时期国家政策的要求，又是在原有综合性诊疗基础上扩大诊疗服务范围的一个新的起点，时刻坚守为中原百姓健康服务的信念，坚定为中原百姓健康服务的步伐，坚持为中原百姓健康事业作出更大的贡献！

### 02 模式：【专业特色做精做细】

作为21世纪中国现代化综合性先导医院，在第一时间满足中原百姓多元化的需求。河南曙光医院率先细分五大专业：肛肠科、男科、妇科、耳鼻喉、口腔科，并集预防、保健、治疗、研究、康复于一体，真正做到了“专病专治”，致力于把各个科室做大做强，做细做精，让患者享受全面、系统、专业、优质的星级医疗服务。

### 03 技术：【精尖设备构筑优势】

8年来，河南曙光医院对各种疾病的研究不断深入，医疗技术也取得了迅速的

发展。为了适应百姓疾病治疗的需要，与国际医疗服务接轨，投巨资引进先进检测、诊断的治疗仪器和一系列高精尖设备，并首家引进韩国DR.电子肛肠镜、美国LEEP技术、前列腺介入导融系统等。为临床专家诊断各种疾病提供了强有力的、科学的依据。

### 04 医术：【名医名家技高德重】

8年峥嵘，名医传承，为了提高诊疗水平和质量，河南曙光医院吸收了国内一大批资深权威专家，如肛肠科医学教授再纪萍主任、军中手术一把刀赵和平主任等，他们针对患者的个体差异，提出个性化的诊疗方案。

### 05 诚信：【立院之本强院之法】

如果说尖端的设备、一流的人才才是医院的核心和基石，那么，诚信经营就是河南曙光医院的根本。在曙光，专家都会为患者列出几种诊疗方案供其选择，正是在这种透明的诊疗模式下，和谐诚信医疗得到很好的诠释。以诚信服人，打好诚信

牌，给患者一个放心的就医环境，是河南曙光医院的永恒追求。

### 06 信念：【责任重于泰山】

自河南曙光医院成立以来，一直热衷各种公益事业，走在省内同行的前列，成了我省医疗界积极参与公益事业的先头兵和带头人。医院曾先后数百次援助贫困患者，减免各种医疗费用；每年拿出数十万作为专项资金，用来开展“资助贫困患者”“进社区义诊”“举办健康讲座”等各种公益活动深得广大人民群众赞誉。

### 07 榜样：【脚踏实地与时俱进】

作为我省医疗行业的先行者，河南曙光医院一直与国内顶级专家们保持着密切的联系，经常举行学术交流会议，取长补短。面对优势，河南曙光医院领导们并没有满足，相反，强烈的责任感让他们清醒地认识到，先行只是先别人一步，只有不断前进，成为行业的领导者，才是真正的成功。为此，河南曙光医院全体员工，狼抓

实干，无论是在医疗设备、专家团队还是医疗服务方面都严格要求，始终走在省内医疗行业的行列。

李鹏云

昨天的曙光，传承经典，完成了从先行者到领导者的成功超越！

今天的曙光，勇于创新，时刻以患者健康为先，争当行业领头羊！

明天的曙光，为成就百姓健康，信念始终如一，刷新医疗行业新篇章！



### 聚焦：治痔疮到曙光，金字招牌背后的力量（一）

# 曙光品牌 专病专治百姓的信赖

作为21世纪中国现代化综合性先导医院，河南曙光医院不断超越，不断创新，时刻走在中原医疗行业的前列，率先细分肛肠科、妇科、男科、耳鼻喉、口腔科等五大科室，并集预防、保健、治疗、研究、康复于一体，真正做到“专病专治”，致力于把各个科室做大做强，做细做精，让患者享受全面、系统、专业、优质的星级医疗服务。

### 金牌肛肠

#### 引领中原肛肠领域

“治痔疮，到曙光，河南人都知道！”这句口号已响彻中原，是一所什么样的医院，能在百姓中间广为传诵，又是什么让这所金水区文化路上唯一一家综合性医院变的妇孺皆知？

“凭的是精湛的技艺、热情的服务以及医院扎根中原，打造肛肠诊疗第一品牌的决心！”河南曙光医院王院长这样说道。

采访得知，在河南曙光微创肛肠科有条不文的规矩：对待各类肛肠疾病，保守治疗为先；保守治疗无效，再考虑手术治疗。这样做，一方面是为了患者的健康和方便，另一方面，也能为患者节省时间和金钱。此外，对于肛肠疾病的治疗，微创诊疗技术的引进，可以说是为不少肛肠患者带来了希望，如Starr无线切割吻合器、进口COOK痔疮套扎术、



TST肛肠病选择性吻合术等都被专家和患者给予了高度评价，不仅将手术痛苦下降到最低，同时也满足了中老年人不愿住院，年轻人注重高效率的期望。

#### 品牌妇科 领航女性健康

从建院起，曙光医院一直秉承“以科技为先导，以疗效为根本”的发展理念，突出“专病专治”的优势，全心致力于妇科疾病的研究与临床治疗。

如今，河南曙光医院已是中原重点妇科之一，妇科炎症

诊疗中心、宫颈疾病诊疗中心、微创整形诊疗中心等特色科室，汇集高级医学人才组成医疗技术骨干，真正做到了常见病不马虎、疑难症有绝活的“专病专治”的诊疗模式，成为国内同等医院争相效仿的对象和参照的样板，是中原百姓信得过的医院。

#### 实力男科 造就健康男人

以“关爱男性健康，促进家庭和谐”为社会使命，特设前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染、男科手术、男性不育

等诊疗服务，倡导绿色安全的诊疗理念，注重诊疗方案的科学、规范、精细化。多年来，曙光医院通过广纳高精尖医学人才，引进先进诊疗技术，加强业界学术交流，在长期的医疗实践中建立起一套专业、严谨、全面的诊疗体系，为男科疾病的科学诊断、正确分型、针对性治疗提供了强大的保障，促进了中国男科诊疗的规范化发展，深受广大患者的信赖与好评。

#### 卓越耳鼻喉 奋进口腔科

8年峥嵘岁月，河南曙光医院耳鼻喉科、口腔科秉承专诊、专治、专家、专业的四专医疗服务理念，以高品质的医疗质量和人性化医疗服务作为立院之本，把健康传递给患有耳鼻喉和口腔疾病方面的患者，在成长的过程中，不断奋进，不断超越，为中原百姓的健康贡献自己的一份力量。

### 健康提示

#### 惠民榜，专为肛肠

省内肛肠疑难病患者可拨打 0371-63523333 预约资深肛肠专家

6项检查	原价	现价
韩国DR.电子肛肠镜	316元	50元
肠道清洁		
肛门指诊		
图文报告		
视诊		
负压定位测定		

#### 哪些患者应及时参与肛肠镜检查？

- 便时滴血、大便带血者
- 肛门肿痛、肿物脱出者
- 肛门或肛周长疙瘩者
- 腹泻、便秘、大便不成形者
- 肛周肿块或直肠有异物感者
- 肛门坠胀、排便不净者
- 肛门流黏液或血水者
- 排便习惯改变、便条变细
- 肛肠病久治不愈者

详细地址：郑州市文化路73号（东风路文化路交叉口向北200米路东省财经学院斜对面），此外，省、市医保/新农合患者请携带相关证件。